



热心读者力挺本报"陪空巢老人过年"倡议短短几天,十几名爱心市民报名参加 刘女士和老公商量好了

"今年春节,到一位空巢老人家过年"

自1月9日本报发出"寻找热心人陪空巢老人过年"倡议以来,不少热心读者 致电本报热线电话96678咨询、报名。截至目前,已有10多名爱心市民加入这次暖冬活动。 郑州晚报记者 常亮 文/图



陪伴空巢老人过年,给他们一点温暖。

寻找热心人 陪空巢老人过年

2014年春节的脚步近了。在这个即将举家团圆、欢聚的时刻,你可曾想到,还有一些整日独守在空荡荡房间内的空巢老人?他们都曾为了给儿女创造一个温暖的环境而拼搏、操劳;他们都曾为了圆孩子的一个梦想辛苦、奔波;他们都曾为了一个幸福的家庭艰辛、劳累……请不要忽视这个日显单薄、日渐孤独的背影。这个春节,让我们陪他们一起过个"团圆年"。即日起,郑州晚报征集愿意陪空巢老人过年的爱心志愿者。如果你想尽一份爱心,请拨打96678报名。希望有人陪伴的空巢老人,也请报名。

"我最明白老年人需要什么"

提起蔡素兰的名字,许多人并不陌生。 她曾因几十年如一日照顾卧床不起的母亲 和双目失明的老伴儿,被评为感动郑州慈孝 人物。

"看到了咱晚报上发的倡议,忍不住想打个电话……"昨日下午,电话一接通就听到了79岁老人蔡素兰饱含激动的声音。除了一遍遍表达对这条倡议的支持,她还讲述了发生在自己家里的一些小故事。其中,前几天"腊八节"下午发生的一件小事儿,至今仍温暖着她的心。

那天,女婿下班后匆匆忙忙赶到了蔡

素兰老人家,一进门便端出了一盒热腾腾的八宝粥。这盒八宝粥,是女婿趁中午下班时间在厨房忙了老半天亲手熬的。

"事儿虽小,心里却很暖和。"蔡素兰说,这些年,无论是节假日还是平时,孩子们都是比着尽孝心。正因为如此,老伴离开后,她的生活并不感到孤独。

挂电话前,蔡素兰老人说出了"看到 倡议忍不住打电话"的原因:"我最明白老 年人需要什么。真希望能有更多的年轻 人站出来,多抽些时间去陪陪那些空巢老 人……"

"如果能参与活动,每天让老人吃到最美味的饭菜"

46岁的刘桂香家住建设西路。看 到本报所发倡议的当天晚上,她就和老 公一起商量今年春节"想陪空巢老人过 年"的事儿。

由于他们平时经常回老家看望父母,今年春节计划留在郑州过年。最后,她和老公已达成一致意见——今年春节,到一位空巢老人家过年。除此之外,"以后,每周都要抽时间去陪陪他们"。

44岁的李红霞来自新郑,由于距离

父母很近常常回家,她在看完本报报道 后也早早与家人商量作出了打算。

"我会做饭,家务活儿样样能干!"李红霞语气干脆地说,如果今年春节能够参与这项有意义的活动, "我保证每天都会让老人吃到最美味的饭菜。"

按照李红霞的初步设想和计划,今年春节,她想和老公、儿子一起为老人尽份爱心。





35月领时代

高速上网、全球漫游 广泛覆盖、终端丰富

45 国际主流

快上加快、持续引领 技术成熟、轻松升级





